

# 南国宝宝今日临高现场报名

第二场海选赛将在海口中山路府城天茂百货广场进行

本报海口5月3日讯(记者史晓晖)唱歌、跳舞、讲故事……你的宝宝擅长啥?不妨到海选赛秀一秀吧!在首场三亚举行的海选赛上,吸引了上百名宝宝的参与,展示了各种才艺也让人大开眼界。5月5日,第二场海选赛将在海口中山路的府城天茂百货广场进行,8:00—18:00为报名时间,晚19:30—21:30为晚会选手表演时间。宝贝们是不是身怀绝技跃跃欲试?快来参加吧!

据了解,5月5日白天为现场报名时间,还没有给宝宝报名的家长,可以带着宝宝相片或宝宝本人到现场报名,现场报名仍然有礼相送!已经报过名的宝宝,可拨打0898-68512762,把宝宝想要表演的节目告诉工作人员,晚上再根据安排上台表演。4日上午(8:00—12:00)在临高亲亲宝贝母婴店进行现场报名会,临高的家长可以带宝宝到现场报名,还有礼相送哦!

其他市县的报名会及海选大赛将于近期渐次展开,期待着您和您的宝宝参与,为您的宝宝留下一段最美好的成长记忆!现场报名须携带宝宝的出生证明并提供参赛宝宝电子版彩色近期照片3张,我们还在报名现场设有免费拍照点,为您的宝宝提供参赛拍照。有条件的还可同时提供90秒内的宝宝视频资料或宝宝趣味成长日记。

特别提示:现场报名和网络报名时,家长们请注意,照片一经提供就无法更改了,所以请挑选出自己最满意的照片,再进行报名提交。上传照片的格式一定要是JPG或者GIF格式。此外,最好提供三张照片,展示宝宝的不同风采。



每日之星

宝宝名字:陈思妃  
出生日期:2011年8月25日  
宝宝宣言:聪明乖巧,甜美可爱就是我  
参赛地点:海口

第七届南国宝宝大赛

选票	宝宝姓名:
	选手编号:

孕妇如何数胎动?

妈妈课堂

海南现代妇婴医院赞助

胎动是胎儿向外界传递“信号”的一种表现,通过胎动数既能体现孕妈妈的健康,也能反应胎儿的健康发育情况,所以孕妈妈在妊娠18周出现胎动以后,要主动、有规律地数胎动,时间最好固定在每天晚上8—9点,高危孕妇胎动要求一天测3次,并记录每日早、中、晚各数一小时。欲了解更多相关孕产知识请致电66765555咨询。

早产儿宝宝的喂养



凡新生儿胎龄未满37周(小于259天),不论其出生体重大小,均称为早产儿(或未成熟儿)。一般主张早喂养。一般生后6~12小时开始喂糖水,24小时开始喂母乳,体重过低或一般情况较差者,如曾发生紫绀、呼吸困难或手术生产者,可适当推迟喂养,静脉输液。

哺乳方法:对出生体重较重的、吮吸反射良好的,可直接哺乳,反之用滴管或胃管喂养。

城事

昌江县校合作  
芒果增收增产

本报昌江5月3日电(记者林书喜 特约记者曾高文 通讯员关定斌)近日,为检验一年来的县校合作的成效,海南大学党委书记刘康德带领农业技术专家到昌江调研考察优质高产芒果示范基地的进展情况。

2011年5月份,县校合作“昌江芒果优质高产示范基地建设”项目正式揭牌。同年7月份,海南大学芒果项目组老师分别成功指导“天和公司”、“鑫源农业经济专业合作社”以及个体户采用高位换冠技术对低效芒果园进行改造,更换新的芒果品种。在换冠工作进行的同时,项目组老师指导农户开展芽条抽出后的病虫害和杂草的防治工作。预计到了明年,果园亩产将增收300—500公斤,增加1500至2000元的收入。

昌江高度重视县校合作工作的开展,去年通过项目合作柔性引进海南大学园艺园林、旅游、海洋、环境与植保等各类专家、教授共8个团队54人。

同行“借调”手机  
原是想“捞一笔”

本报海口5月3日讯(记者何慧蓉 通讯员李明建)同行的老板调取高档手机,海口明珠广场的两位店主没有在意,以为按惯例之后再给钱。不想,也在明珠广场开手机摊的青年老板来调货之前已经将摊位转让。这次调货纯粹是想临走时捞一笔。近日,这位“借”走一台三星手机、一台苹果手机青年詹某被海口美兰区人民法院判处有期徒刑7个月,并处罚金1000元。

海口一工地悬梯坍塌多人受伤

记者从医院获悉共有12人受伤,均无生命危险

本报海口5月3日讯(记者姚传伟 田春宇 王洪旭 刘孙谋 实习生崔崇)3日晚,海口西海岸长滨五路海岸塞拉维施工工地内,工人居住的一板房二楼悬梯发生坍塌。当晚9时许,记者赶到事发现点,政府有关部门工作人员正在现场了解情况,现场一工地负责人汇报称有8人受伤,已全部送往医院。而事后,本报派出3路记者分别赶到3家医院了解到,海口市人民医院有3

名伤者、海南省人民医院有5名伤者、海南医学院附属医院有4名伤者。所幸12名伤者均无生命危险。

记者现场看到,断裂悬梯宽约1米、离地面2米多、长有9米左右。记者在海南医学院附属医院见到4名受伤工人,其中,受伤相对较重的钟大伟被铁板砸到右腿骨折,正躺在手术推车上准备手术,据他介绍,事发当晚,工友们纷纷成帮结队的去到工地活动板房取建筑垃圾

具,但活动板房1米多宽的悬梯突然就塌了。

发生坍塌事故后,工地其他工友们纷纷展开自救,怀疑是工地活动板房的铁板生锈腐烂导致事故发生。

当晚,记者从3所医院获悉,受伤的12人,初步诊断均为外伤,受伤的部位主要集中在手、腿部,头部,伤情较重的多为粉碎性骨折,但均没有生命危险。

海南银联卡“五一”跨行交易过10亿

同比增长28%,其中旅游出行领域的刷卡消费增长明显

本报海口5月3日讯(记者郭丹)据中国银联海南分公司统计,今年“五一”期间(4月29日至5月1日),我省银行卡跨行交易金额达10.4亿元,同比增长28%,其中旅游出行领域的刷卡消费增长明显。

据介绍,随着旅游及交通行业

刷卡支付环境的完善,旅游出行类商户银联卡消费金额今年均普遍增长。“五一”期间,旅行社、大型景区类商户刷卡交易金额同比增长9%,与旅游出行相关的航空售票、加油类商户则分别同比增长34%和67%。

与民生紧密相关的超市、餐饮、

百货类商户,交易额分别同比增长52%、15%和25%,银联卡在便利民生、助推节日消费方面的作用进一步凸显。今年“五一”期间海口、三亚两家免税店再次迎来客流高峰,3天共刷卡消费9444笔,交易金额1588万元,单笔交易金额为1681元。

监控我省海洋环境,维护海洋开发秩序

海监部门将开展航空专项执法行动

本报海口5月3日讯(记者张毅)海监航空飞行具有机动灵活、反应快速、搜索面积大和取证角度广等众多优势,在监控海域使用、海洋环境、海岛保护、及时发现案源及海上维权等方面有着不可替代的作用。日前,记者从中国海监

海南省总队获悉,我省将开展为期8个月的航空专项执法行动。

我省航空专项执法行动计划在4月至11月完成,总共20个航次,对全省岸线进行航拍、录像和记录。

在今年1-4月份的执法监察工

作中,我省共对31个海洋工程项目进行了检查;共查处了10起违规案件,案件涉及非法占用海域、未经环评擅自施工、非法采砂、违规向海洋倾倒废弃物以及擅自改变海域用途,一季度全省已经结案6个。

公务员继续教育  
五指山出钱“埋单”

本报三亚5月3日电(实习记者林方岱)3日,记者从五指山市宣传部门获悉,近日五指山市通过了2012年首批申请报销干部继续教育学费12.7万元,惠及硕士研究生16人,本科4人。据介绍,这是五指山市首次大规模为公务员继续教育“埋单”。

据了解,五指山市政府部门在2011年相继出台《五指山市人才资源开发专项资金管理暂行办法》和《五指山市鼓励干部继续教育教育办法(试行)》,鼓励“公仆充电”。大学本科学历教育学费报销80%;硕士研究生学位(学历)及以上学费报销90%;硕士研究生学位(学历)及以上获得者申请学习同等学位(学历)其他专业的,可报销一个专业学费的50%。据介绍,一年来,五指山市人才办严格按照有关规定,认真审查新增硕士研究生及本科生的资料,并办理备案登记手续,建立学习档案,目前已备案38人。

儋州五家农合社  
成国家级示范社

本报儋州5月3日电(记者林书喜 通讯员夏冬)日前,由农业部、国家发改委、财政部等12部门联合下发的《关于发布首批农民专业合作社示范社名录的通知》中公布,儋州市有五家农民专业合作社晋升国家示范社称号:儋州石屋有利橡胶农民专业合作社、儋州雄起南瓜农民专业合作社、那大镇泰山村钟志仁农民专业合作社、光村镇六林薯业农民专业合作社和新州镇千江农民专业合作社。